

男子边泡温泉边睡觉,滑稽样子被人拍下迅速走红网络

# “觉皇”泡澡 笑倒众网友



男子圆鼓鼓的肚皮浮在水面上,十分滑稽。(视频截图)

“去恐龙谷泡温泉意外拍到‘觉皇’,笑死人不偿命。”常州一名中年男子泡温泉时睡在水面被人拍成视频传到了网上,看过视频的网友纷纷发帖“笑翻了”,称那名男子为“觉皇”,一时间,该段视频迅速走红网络。

1月7日 17:11,常州当地一

家网站论坛出现一个题为“去恐龙谷泡温泉意外拍到‘觉皇’,笑死人不偿命,杯具啊!”的帖子,帖子后面是一个时长1分26秒的视频。

昨天,《生活常州》找到网址打开了这个视频,视频里出现的第一个镜头是一个温泉池,从迅

速闪过的画面上能看到池子一端有几个人在泡温泉。视频中传出“哗哗”的水声,同时还夹杂着说话声。

看得出,这段视频是用手机拍摄的。很快,视频镜头切换到一个只穿短裤的中年男子身上。该男子双眼紧闭头靠在池子边上的一块黑色大岩石上,胖胖的身子浮在水面上,最引人注目的是该男子白净的肚皮像个气球一样显得特别大,在水面上一起一伏,几乎占据了大半个画面。这个时候视频里一个女的说道,“你看他那个肚子,一鼓一鼓的!”接着是一阵笑声。还能隐约听到有人说,“睡得太熟了。”

《生活常州》从视频里注意到,过了一会儿,那名男子头往右侧偏,猛地歪了一下头,半边脸浸到了水里。男子被水一激,立刻抬起头,但是仍然闭着眼睛,用手抹了抹脸后继续睡,睡时仍然面带笑容。这时视频里又传出一阵笑声。

过了几秒,男子再次歪倒在水里,这回他吃了一口水,头往两

侧动了动,一看没什么,又睡了起来,脸上还带着笑容。睡着睡着,男子的头部渐渐往后仰,而身体则往水池里滑,渐渐地男子呈仰面朝天的姿势浮在水面上,但是这样的动作支撑了没几秒钟,男子头沉到水里被水呛了一把,手脚并用拼命地挣扎着站起来,池子里被弄得水花四溅。好不容易爬起来后,男子才站直身子,用双手摸着脸往镜头方向看,一副滑稽模样。这个时候,好像拍摄者看到对方在看,立即将镜头转向水面,而视频也到此结束。

看到网上的这个视频后,不少网友说,“笑翻了,笑得肚子疼。”还有不少网友则猜测,估计那名男子是喝醉了,才会出现那样滑稽的一幕。

《生活常州》与恐龙园方面取得联系,对方证实,里面拍摄的场景确实是恐龙谷的温泉,那个池子叫“龙池”,“那个视频我也看了,觉得很好玩。那个池子的水很浅,估计是脚着地才会那样浮着吧。”不过,对于拍摄者和被拍摄者,这位人士均表示不清楚。 刘国庆

»天气

## 明天气温小幅回升 冰冻天气仍将持续

冷空气来袭,常州气温大跌,昨天最低温度只有-5℃,伴随着刺骨的寒风,整个常州仿佛一下子掉进了冰窟窿。气象台预计从明天开始气温将有所回升,但毕竟是隆冬时节,温度不会上升很快,很难突破冰点。

寒潮过境后往往都是晴朗的好天气,未来几天常州将以晴冷天气为主,由于午后阳光充足,人们会感觉比较舒适,但是早晚气温仍较低,市民上下班时最好多加件衣服,小心着凉。早晚气温低,而且还有风,这样的天气不太适合晨练,如果一些晨练爱好者想要坚持户外锻炼的话,一定要注意防风保暖。

今日空气质量报告

今日常州空气质量良,全市空气污染指数78-98,空气质量级别为Ⅱ级,首要污染物为可吸入颗粒物。

今后三天天气

今天,晴,-4℃-3℃,西北风3-4级;

明天,晴,-2℃-6℃,西风3-4级;

后天,晴,-1℃-7℃,西风3-4级。

晁静

»关注两会

钟楼区今年惠民实事计划出台

## 350元 新农合标准提高了

“新型农村合作医疗人均筹资标准提高到350元,规划新建区老年公寓,新增居家养老服务站4个、老年精神关爱站10个……”昨天,钟楼区政府召开两会,钟楼区政府提出今年继续办好十件惠民实事。

在昨天的会议上,钟楼区政府计划在城市基础设施建设、优化人居环境方面推进三大工程。

这三个方面主要有旧城改造工程,年内启动洪庄机场、凌家塘周边、跃进里、大观楼等片区改造,全年完成拆迁80万平方米。推进劳动西路、吊桥路等13条道路两侧环境的综合整治,对万福路、怀德北路、延陵西路全线实施灯光亮化、美化。另外,改进区域水环境,保持连江桥断面水质达标,实现南运河水环境综合整治、京杭运河污染物总量削减目标,完成新闻、中吴大道两侧等污水主管网建设,对24个小区、2个垃圾中转站、104个公厕及118家餐饮企业进行污水接管改造。同时,继续推进禁燃区建设,加强工业废气治理,加快三大污染企业搬迁。

此次提出的十件惠民实事为:(1)开展就业培训9300人(次),新增就业岗位12000个。(2)失地农民政府保养金提高到每人每月390元。(3)改扩建五星、北港街道社区卫生服务中心。(4)新型农村合作医疗人均筹资标准提高到350元。(5)提升整治荆川里等老住宅小区30万平方米,新增小区单元防盗门2400个、停车位1200个,社会监控探头251个。(6)整治背街小巷道路15条。(7)改造提升公厕75座。(8)建设社区服务信息平台。(9)规划新建区老年公寓,新增居家养老服务站4个、老年精神关爱站10个。(10)完成涉农街道10000户居民自来水一户一表改造。

刘国庆

## 七旬老翁深夜落水 三小伙路过救了他

1月9日清晨,一位衣着朴素的村民赶到锡溧漕河航道整治工程桥梁一标项目部,满怀感激地将一面印有“无私救人、品德高尚”的锦旗送到了项目部桥梁施工队负责人手里,嘴里不停地说:“谢谢你们啊,谢谢你们救了我爹”。

原来1月8日深夜12点左右,该桥梁施工队职工王展、蔡恒、张先瑞三人在祝庄桥加完夜班步行回工地途中,突然听到身后传来轻微而急促的呼救声:“师傅,救救我,快救救我。”王展等三人循声四下查找,终于在马路旁的水沟里找到了求救者,一名男子全身没在冰冷刺骨的水中,不断挣扎,无奈水沟湿滑始终无法爬上来,情势十分危急。

容不得一丝犹豫,王展等三人立即展开救援,费了好大劲才把呼救者从水里拉了上来。凑近一看,这是一位70多岁的老人,浑身湿透,瑟瑟发抖,而且嘴唇青紫,胡子头发上都结起了冰,情势危急。见此情景,蔡恒脱下棉大衣裹在老人的身上。随即,张先瑞打电话报警。三人就这样一直照顾着老人,直到警车赶来将老人送到前黄医院进行抢救,这才放心回工地休息,此时已是9日凌晨1点多了。

老人一出院,就急着要来感谢救命恩人。看着眼前三个淳朴的年轻小伙子,获救老人的儿子连连感谢,并表示要给予物质上的酬谢,而王展等三人却婉言谢绝了,他们连连表示,“见到这种情况,救人是应该的。”

任捷 葛小林

# 怀孕三个月“丈夫”突然离世 熬到生产,宝宝又查出了病

不能承受的生活之重都压到这对可怜母女的身上

对于一个新妈妈来说,当看着自己怀了10个月的宝宝美美地睡在身边,心里一定很幸福。然而,对于小芸来说,没有幸福,更多的是无助。“丈夫”的突然离世,孩子爷爷奶奶的不闻不问,这位正在坐月子的妈妈每天都在煎熬中度过。

## 无助妈妈 才出生的宝宝生了病

1月11日,常州某知名论坛出现了一则帖子。主要内容:在常州工作的小芸怀孕刚满3个月,她的“丈夫”被人误伤,永远离开了她。小芸不顾父母的反对,顶着巨大压力生下了一个可爱的女孩。但是,孩子的爷爷奶奶得知是个女孩后,态度来了个180度转弯,给了小芸3万块钱后便回老家不闻不问。

最近,孩子又被查出得了肺炎。小芸痛苦万分,还在坐月子的她四处求医,帮孩子看病。发帖人在网上呼吁,希望看到帖子的好心人能帮帮她们,能助养或收养小孩子,希望人世间的真情可以挽救孩子和她母亲不幸的命运。帖子一出,立刻受到网友的关注。一位热心网友马上建了QQ群,共同商议如何帮助小芸和孩子。短短几个小时,QQ群的人数达100多人,网民在想办法的同时,更关注孩子将来的命运。



小芸抱着的诺诺十分乖巧

## 伤心往事 怀孕三个月,“丈夫”离世

1月12日下午,《生活常州》前往小芸家中采访。走进小芸的家里,《生活常州》发现这个家几乎是家徒四壁,狭小的客厅不足10平方米,周围墙纸已经泛黄,很多地方开始脱落。2室一厅的房子估计只有40多平方米,除了一台旧空调,家中没有一件像样的家具。

小芸正抱着孩子坐在床边,“孩子叫一诺,一诺千金的意思,是她爸爸取的。”小芸告诉《生活常州》,她是丹阳人,诺诺的爸爸是安徽人,他们在常州相遇结合,两人的感情一直很好,但没有领结婚证,只是办了酒席。他们在常州并没有固定的工作,靠打零工维持生计,后来又开了一家足疗店,生活才开始有了起色。就在小芸怀孕三个月的时候,“丈夫”却不幸去世了,当时小芸非常伤心,这个小生命更让她左右为难:“这是他留下的唯一血脉,生下来也算给她爸爸一个交代。”小芸的父母当时极

力反对生下这个孩子,虽然没有家人的支持,也没有能力抚养孩子,但是小芸还是把孩子生了下来。

## 美好心愿 最好能有人助养孩子

然而不幸的事接连而来,孩子出生后不久,查出得了肺炎。正在月子中的小芸一个人带着她回到常州看病,帮孩子看病治疗期间,小芸每天坐在床上抱着孩子吊盐水,一日三餐都没人照顾。在医院里住了六天,昨天下午小芸带着诺诺回到家中,接下来她有一个不得不面对的问题,租住的房子到期了,如果再不付房租的话,她们就要被赶出去,坚强乐观的小芸并没有因此被打倒,为了孩子她一直在坚持,直到《生活常州》去采访时,她才知道朋友把她的事发在了网上。小芸还告诉《生活常州》,前段时间,一诺的爷爷奶奶态度发生了变化,给了她三万元作为抚养费,从此便不闻不问,打手机也不接。“他们把原本给孩子做的新衣服和孩子爸爸的照片都拿走了,做得很决绝。”小芸无奈地说道。《生活常州》多次看到小芸含泪抚摸着已经被拿走的相册,也许是在思念孩子的父亲,也许是为以后的生活担忧。“孩子毕竟是妈妈的心头肉,我也舍不得送人,最好能有人助养。”小芸心头闪过一丝担心。

在《生活常州》采访时,碰到热心市民前来看望小芸,并带了一些营养品和尿片。他们非常关注诺诺母女的情况,正想办法帮助这对可怜的母女。市民刘小姐表示,他们正打算给孩子捐款。让我们共同携手,帮助她们度过这个寒冬,《生活常州》将继续关注。 姚斌 晁静 文/摄